
Уважаемый старшеклассник, приглашаем Вас принять участие в анкетировании по вопросу 

организации питания в школьной столовой 

76 уч-ся 7-11 классов приняли участие в анкетировании 

 

1. Завтракаете ли вы дома? 

- да 73 

- нет (почему?) -3 (Не успеваю) 

2. Сколько времени вы проводите в школе? 

- 4 часа 

- 5 часов 

- 6 часов и более - 76 

3. Какой формой организации питания вы пользуетесь? 

- Организованное питание (с классом) 

- Свободный выбор через раздачу - 49 

- Приобретение продукции в буфете - 27 

4. Съедаете ли вы завтрак в школе? 

- Да - 1 

- нет (почему?) - 2 (не хочу) 

5. Что вам чаще всего дают на завтрак? 

- булка - 1 

- чай - 1 

-каша. 

6. Какое блюдо вы хотели бы получить на завтрак? 

- сырники- 11 

- оладьи- 59 

7. Что вы предпочитаете? 

- комплексный обед - 28 

- первые блюда (суп) - 8 

- вторые блюда - 34 

- выпечка - 31 

- напиток +выпечка - 47 

8. Обедаете ли вы в школе 

- Да - 39 

- нет (почему?) – 37 (дома вкуснее, не нравится, не хочу, маленькие перемены) 

9. Устраивает ли вас школьное питание? 

- Да - 31 

- Нет (почему?) - 45 

- Не хожу в столовую, не нравится, одно и то же, маленькие порции, цена не соответствует 

качеству) 

10. Считаете ли вы меню разнообразным? 

- Да - 52 

- Нет - 24 

11. Что бы ты хотел видеть в школьном меню? 

- оладьи - 41 

- салаты - 37 

- фрукты. - 29 

12. Хватает ли вам выданной порции? 

- Да - 55 

- нет (почему?) 13 

- Не ем 

13. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

- русского языка - 1 

- математики 

- биологии – 21 



- ОБЖ - 4 

- физического воспитания - 24 

- Обществознания - 7 

14. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 

- 10-30 мин 

15. Вы довольны культурой обслуживания в столовой? 

- Да - 33 

- нет (почему?) - 16 (очередь, медленное обслуживание, холодное) 

16. Удовлетворяет ли вас оформление и состояние обеденного зала? 

- Да - 43 

- нет (почему?) 16 

17. Устраивают ли вас часы работы столовой? 

- Да - 39 

- нет (почему?) 12 (после 7 урока уже закрыта) 

18. Удовлетворяет ли вас отношение персонала? 

- Да - 51 

- нет (почему?) – 6 (медленное обслуживают) 

19. Проводятся ли в школе Мероприятия по пропаганде здорового питания (конкурсы, 

классные часы и др.) 

- постоянно -4 

- периодически - 38  

- не проводятся - 16 

20. Какие рекомендации можете дать по организации питания 

Побольше персонала, новые блюда, новой выпечки, снизить цены 

21. Что бы вы пожелали работникам школьной столовой. 

Удачи, удачи, хорошей зарплаты, хороших выходных, почаще радовать учеников, здоровья 


